
Informace občanům o kácení dřevin na území MO III  
 
Upozorňujeme občany, že během zimních měsíců dojde k pokácení 13 ks stromů s obvodem kmene 
měřeným ve 130 cm nad zemí, větším než 80 cm – s platným rozhodnutím o kácení. 
Jedná se o kácení dřevin, především z důvodu zvýšení bezpečnosti třetích osob, eliminace rizik spojených 
s případným pádem či zlomem dřevin (nebo jejich částí), neboť uvedené dřeviny jsou silně proschlé až 
suché.   
 
Seznam dřevin určených ke kácení:     
                                                                                                                  
Smrk pichlavý č. 1 - roste v ulici Bartoňova v centrálním                    č.1 
parku nedaleko od plotu ZŠ Dubina a komunikace. 
V současné době dle ohledání stromu na místě je   
takřka suchý a má zhoršenou stabilitu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Třešeň křovitá „Globosa“ č. 2 - roste v ulici Bartoňova v refýži mezi chodníkem a silnicí před bytovým 
domem č.p. 837. Jedná se o takřka suchý strom s výraznou infekcí větví. 

Třešeň křovitá „Globosa“ č. 3 - roste v ulici Bartoňova v refýži mezi chodníkem a silnicí před bytovým 
domem č.p. 838. Jedná se o takřka suchý strom s výraznou infekcí kosterních větví.  

V roce 2023 v rámci inventarizace stromů byl jeho zdravotní stav výrazně zhoršený, vitalita výrazně snížená, 
neperspektivní, stabilita zhoršená a dynamicky prosychal s infekci kosterního větvení. 

Třešeň křovitá „Globosa“ č. 4 - roste v ulici Bartoňova v refýži mezi chodníkem a silnicí před bytovým 
domem č.p. 839. Jedná se o suchý strom s infekci kosterního větvení a větví. 

č.2                                                                č.3                                                              č.4 



Borovice černá č. 5 - strom v ulici Lidmily Malé rostoucí ve skupině stromů u kontejnerového stání 
v prostoru mezi komunikací a chodníkem před bytovým domem č.p. 819. Strom je dvoj kmen dělící se asi  
1 m nad zemí a hlavní z kmenů je výrazně proschlý. Hrozí zde rozlomení stromu v tlakové vidlici na bázi 
kmene, v které je infekce. 

Borovice černá č. 6 - strom v ulici Erno Košťála rostoucí ve skupině stromů u parkoviště Mezi bytovým 
domem Josefa Janáčka čp. 952 z boku a chodníkem u parkoviště. Strom je výrazně proschlý se zhoršenou 
stabilitou. 

Modřín opadavý č. 7 - strom v parčíku vedle zdi věznice vlevo od ul. Na Drážce zhruba v pulce plochy. Roste 
ve skupině stromů u cyklostezky za lampou veřejného osvětlení. Strom je suchý. 

 
č.5                                                            č.6                                                            č.7 

 
 
Jasan ztepilý č. 8 - roste přímo u areálu M- silnice a to vlevo vedle budovy výměníku u parkoviště. Jedná se 
o strom rostlý jako dvoj kmen a takřka suchý.  

Bříza bělokorá č. 9 - strom roste v ulici U Háje u bytového domu čp. 1509 z boku zezadu u živého plotu. 
Strom je napaden dřevokaznými houbami, kůrovcem, měl suchý vrchol a v během měsíce července celý 
uschl.  

Lípa srdčitá č. 10 - roste v ulici U Háje v refýži před bytovým domem č.p. 1506 mezi chodníkem a silnicí. 
Jedná se o strom, který v roce 2022 ze 2/3 uschl a během pozdního jara 2023 lehce obrostl na spodním 
patru větví - silně proschlý.  

 

č.8                                                          č.9                                                      č.10 

 



Bříza bělokorá č. 11 - roste v ulici Okružní v refýži mezi silnicí I/36 a obslužnou komunikací před rodinným 
domem č.p. 610 kousek před obratištěm od silnice. Jedná se o suchý strom.  

Lípa srdčitá č. 12 - roste v ulici Hůrka naproti rodinnému domu č.p. 158 v travnatém terénu při sjezdu ke 
garážím. Jedná se o strom, který byl v roce 2022 rozlomený a byl zachován s jednou pěknou větví  
a obrostem. V letošním roce došlo k odlomení této větve a je z něho pouze torzo napadené dřevokaznou 
houbou.  

Bříza bělokorá č. 13 - strom v ulici Jana Zajíce rostoucí ve skupině stromů mezi parkovištěm a komunikací 
před bytovým domem čp. 637. Na jaře 2023 mu byl odříznut suchý vrchol, ale strom v srpnu zcela uschnul. 

č.11                                                           č.12                                                        č.13 

 


